
TIA Sesíôn Ordínaria número treinta y una

Acta corTespondiente a la Sesión Ordinaria número treinta y una
del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, reunido el día trece de Septiembre del año dos mil
veintitrés.

En la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, siendo las once horas del
día trece de Septiembre del año dos mil veintitrés, día y hora
señalados par.a llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Se hizo constar que asiste a la presente Sesión Ordinaria de Pleno,
el Licenciado en Derecho Mario Gornez Lopez, en su carácter de
Secretario de Estudio y Cuenta adscrito a la Cuarta Sala
Especial tzada en Responsabilidades Administrativas, en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en términos del Acuerdo PTJA/ 23/ 2022 por el que se ordena.
comunicar a.I Congreso del Estado de Morelos, Ia ausencia definitiaa
del Magistrqdo Martín Jasso Díøz; se hnbilita aI Secretqrio de
Eshtdio g Cuenta Licenciq.do Mario Gómez López, en funciones de
Møgistrado de la Primera. Sala de Instrucción, en términos del
ørtícttlo 70 de Ia LeA Orgdnicø del Tribunol de Justiciq
Administratiua del Estado de Morelos g 97 segundo pdnafo del
Reglamento Interior del Tribunol de Jus.ticia. Administratiuq del
Esta.do de Morelos g se implementan lc-s medidas ødministratiuøs
necesarias para. eI proceso de entrega recepción; aprobado en la
Sesión Extraordinaria número trece, celebrada el día veintiuno de
Junio del año dos mil veintidós; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad", número 6088 Alcance del veintinueve de Junio
del ano dos mil veintidós.

Acto seguido, se procedió al pase de lista de los Magistrados y
Secretario habilitado, integrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, por conducto de la Secretaria General de Acuerdos:

Licenciado en Derecho Mario Gómez Lôpez, Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Guillermo Arroyo Ctaz, Titular de la Segunda Sala
de Instrucción. Presente.

Magistrado Jorge Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera
Sala de Instruccíón. Presente.

Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala
Es pecializada e n Respo nsabilidade s Administrativas. Prese nte.

Magistrado Joaquín Roque
Quinta Sala Es
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Sesión OrdinarÍa número treinta y una

La secretaria General de Acuerdos informó al Magistrado
Presidente, que estuvieron presentes los cuatro Magistrados
Titulares y Secretario habilitado que integran el Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez que había quórum
legal, se inició la sesión siendo las once horas del día tiece de
Septiembre del año dos mil veiñtitrés.

Por la anterior constancia y en cumplimiento a lo dispuesto por los
artículos L2, 15 fracción III, vII, VIII, L6, 17, LB, 32 fracción I, 33
fracciones I, III, XI de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado y 11 fracción I del Reglamento Interior
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
reunieron los Ciudadanos Magistrado Presidente Guillermo Arroyo
Cruz y Titular de la Segunda Sala de Instrucción; Licenciado en
Derecho Mario Gomez Lopez, Secretario de Estudio y cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la primera Sala de
Instrucción; Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas,
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción; Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializad,a
en Responsabilidades Administrativas; Magistrad,o Joaquín Roque
GonzaJez cerezo, Titular de la euinta sala Especializad,a en
Responsabilidades Administrativas y Anabel Salgado Capistrán,
secretaria General de Acuerdos, con quien actuaron y dio fe,
poniendo a consideración de los Señores Magistrados el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del orden
del Día de la Sesión ordinaria número treinta y una del pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
del día trece de septiembre del año dos mil veintitrés.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la primera sala de
Instrucción de este Tribunal, er el expediente número
TJA|l"s/L4912021 promovido por    

    en contra
del H. Ayuntamiento de Ayala, Morelos y Otros. en
cumplimiento de Amparo Directo númer o 92 /2023 (aplazado
por el Magistrado Titular de la Quinta sala Especiarizad,a).

4. Aprobación de Resolución que presenta el secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la primera sala de
Instrucción de este Tribunal, €r el expediente número

I l"sl 17 12023 promovido por   en
Integrantes de la Comisión de Trabajo, previsión y
Social del Congreso del Estado de Morelos y Otros
por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
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TIA Sesión Ordinaria número treinta y una

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, er el expediente número
TJA|l"S/ 17O 12022 promovido por    en
contra de la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo del
Estado de Morelos y Otros. En Aclaración de Sentencia.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera SaIa de
Instrucción de este Tribunal, êr el expediente número
TJAll"S/ L9l2O23 promovido por   
en contra de Secretaría de Hacienda del Gobierno del Estado
de Morelos y Otros.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, er el expediente número
TJA|l"S/30/2023 promovido por   
en contra de la Secretaría de Hacienda del Gobierno del Estado
de Morelos y Otros.

8. Aprobación de Resolución qrre presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €r el expediente número
TJA|I"S|TS/2O23 promovido por   

 en contra del Procurador Fiscal de la Secretaría de
Hacienda del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y Otros.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, el ediente número
TJAI I^S /47 12023 promovido    

 erL contra de Gustavo Salas García, en su. carácter
de Agente de Tránsito Municipal adscrito a la Dirección de
Tránsito y Vialidad Municipal de Jiutepec, Morelos y Otros.

1O. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, er el expediente número
TJA|L"Sl76l2O23 promovido por 'r * * 'r * en contra de Isaac
þ¡Tvasez Terrazas, Agente Vial Moto patrullero, adscrito a la
Dirección de la Policía Vial de la Secretaría de Protección y
Auxilio Ciudadano del Ayuntamiento de Cuernavaca., Morelos.

11. Aprobación de Resolución qrre presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, efl el expediente número
TJA/l"S/8212023 promovido por   
en contra de Agustín Alberto Ángel Zeferino, Agente Vial Pie
Tierra, adscrito a la n de la Policía Vial de la Secretaría
de Protección y Ciudadano del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos

Segunda Sala
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Sesión Ordinaria número treinta y una

12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la segunda sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"Sl30/2023 promovido por * * * * *
en contra de la secretaría de seguridad ciudadana del
Municipio de Jiutepec, Morelos.

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la segunda sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"s142/2o23 promovido por

  en contra de Policia adscrito a la Dirección
de Policia Vial del Ayuntamiento de cuernavaca y otros.

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la segunda sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S log4 /2022 promovido por
Secretaría Técnica adscrita a la Dirección General de Asuntos
Jurídicos, en Representación del consejo de la Judicatura
Federal, en contra de Tesorería Municipal de criernavaca,
Morelos. En cumplimiento aI Amparo Directo BBl2023.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la segunda sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 /o7 123 promovido por 

  en contra del poder Ejecutivo del
Gobierno del Estado de Morelos (anáIisis de competencia
declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje
del Estado de Morelos).

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la segunda sata de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAl2"s/ 1ss/2o22 promovido por 

    en contra del resorero del
Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otro.

Tercera Sala

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAl3"s/3s/ 2023 promovido por 

  en contra de Agente Vial de la Dirección
de Policía Vial de Cuernavaca, Morelos y Otro.

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S /4812023 promovido por

  en contra de Agente
vial pie tierra adscrito a la Dirección de policía vial del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el

te número TJA/3^514412023 promovido por 
en contra del Moto Patrullero adscrito a la

de Policía Vial del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Otros.
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TIA Sesión Ordinaria número treinta y una

2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"512812023 promovido por 

 en contra del Moto Patrullero
adscrito a la Dirección de Policía Vial del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otros.

21. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 /98 12023 promovido por 

 er:l contra del Ayuntamiento de Yautepec,
Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"Sl07 12023 promovido por 

 en contra de Director General de Recursos
Humanos de la Secretaría de Administración del Poder
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos.

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 3"SlO9 12023 promovido por 

  en contra del Ayuntamiento de
Tlayacapan, Morelos.

Cuarta Sala

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJAI 4"SERA/JRNF- L44 12022 promovido
por    en contra del Ayuntamiento
de Jojutla, Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especial izada; segundo aplazartiento ) .

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA,I 4"SERA/JRNF- IL2 12022 promovido
por     en contra del Presidente
Municipal de Tetecala, Morelos (aplazado por el Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especialízadal.

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el
expediente número TJA/4"SERA/JDN- 126 I 2022 prornovido
por  en contra del Jefe de
Departamento de Investigación de la Dirección de Asuntos
Internos de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano de
Cuernavaca, Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada) .

27. Aprobación de Resolución presen el Magi Titular
de la Cuarta Sala de ste
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SesÍón Ordinaria número treínta y una

por    y Fiscalía General del Estado
de Morelos.

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializad,a de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/TRA-ol3 / 2o2g promovido
por    y Fiscalía General del
Estado de Morelos.

29. Aptobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-02 r 12022
promovido por     en contra
del Director de sistemas 91 1 del Centro de coordinación,
Comando, Control, y Cómputo (CS).

3O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, €î elexpediente número TJA/4"SERA/JRAEM-086/ 2022
promovido por     en contra de
Encargada de Despacho de la Dirección de Asuntos Internos
de Seguridad y Custodia Dependiente de la Dirección General
de Asuntos Internos de la comisión Estatal de seguridad
Pública y Otros.

31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este tribunal, €r elexpediente número TJA/4"SERA/JRAEM- 136 /2022promovido por  en contra del
Consejo de Honor y Justicia de la Fiscalía General del Estado
de Morelos.

32. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializad,a de este Tribunal, êr elexpediente número TJA/4"SERA/JRAEM- 146 /2022promovido por    en contra del
Consejo de Honor y Justicia de la Secretaría de Protección
ciudadano del Municipio de cuernavaca, Morelos.

33. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializad,a de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/4"SERA/JDN- l4T I 2022 promovido
por    en contra del Coordinación Jurídica
de la Fiscalía Especializada en combate a la corrupción del
Estado de Morelos.

Ouinta Sala

34. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializad,a de este Tribunat, €r el
expediente número TJAI5"SERA/JDB- tSS /2022
por  en contra del Director

promovido
General de

s Humanos de la secretarîa de Administración del
ecutivo del Gobierno del Estado de Morelos.
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TIA Sesión Ordinaria número treinta y una

35. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eû el
expediente número TJA/5"SERA/JRNF- 177 I 2022 promovido
por   en contra del Presidente
Municipal de Cuernavaca, Morelos y Otros.

36. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, en el
expediente número TJAI5"SERA/JRAEM- L67 / 2022
promovido por    en contra del
Presidente Municipal Constitucional del H. Ayuntamiento de
Tlaquiltenango, Morelos y Otros.

37. Aprobación de ReSolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/ 5"SERA/JDNF-09 3 I 2021 promovido
por   en contra del Presidente
Municipal de Jiutepec, Morelos y Otros. En cumplimiento al
Amparo Directo I25 I 2023

38. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eû el
expediente número TJA/5"SERA/JRAEM-O77 12022
promovido por  en contra del
Presidente Municipal del Ayuntamiento Constitucional de
Emiliano Zapata, Morelos y Otros. En aclaración de Sentencia.

39. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/ S"SERA/JDN- 136 12022 promovido
por   en contra del H.
Ayuntamiento de Cuernavaca y Otro.

4O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/S"SERA/JDB-1I7 2021 promovido
por      

  en contra del
Honorable Cabildo Constitucional del Ayuntamiento
Municipal de Ayala, Morelos y Otros.

41. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, ef el
expediente número TJAI5"SERA/JRAEM-O95 / 2022
promovido por   en contra del
Ayuntamiento Constitucional de Jiutepec, Morelos y Otros.

Asuntos Administrativos

42. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Agosto del año dos mil veintitrés
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Sesión Ordinaria número treinta y una

Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo aI mes de Agosto del año dos mil veintitrés.

44. El Magisf¡¿ds Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Agosto del año dos mil veintitrés.

45. El Megistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cru,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Agosto del'a-ño dos mil veintitrés.

46. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera sala de Instrucción de este Tiibunal,
correspondiente al mes de Agosto del año dos mil veintitrés.

47. El Magisf¡¿de Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorgé Alberto
Estrada cuevas, Magistrado Titular de la Tercerã sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Agosto del ano
dos mil veintitrés.

4a. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García euintanar, Magistrado Titular de la
cuarta sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes d.e
Agosto del año dos mil veintitrés.

49. El ffiagistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García guintanar,
Magistrado Titular de la cuarta sala Especial izad.a en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Agosto del año dos mil veintitrés.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al pleno el informe de actividades del
Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez cerezo,
Magistrado Titular de la euinta sala Especializad,a en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Agosto del a_ño dos mil veintitrés.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presen ta el Maestro en Derecho Joaquín Roque

Cerezo Magistrado Titular de la Quinta Sata
en' Responsabilidades Administrativas d,e este

, relativo al mes de Agosto del año dos mil veintitrés.
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TIA Sesión Ordinaria número treinta y una

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Agosto del año dos mil veintitrés.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derècho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Agosto del a-ño dos mil veintitrés.

5,4. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Agosto del ano dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adá'n Vâzquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, Ptrâ su análisis, discusión y,
en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

55. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión qLle presenta la C.P.
Rosario Adá'n Yâzquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes de Agosto del
año dos mil veintitrés.

56. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Galvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Agosto del año dos mil veintitrés.

57. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
GâJvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Agosto del año dos mil veintitrés.

58. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su
carácter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Agosto del año dos mil
veintitrés.

59. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su car de Titular del Órgano terno de
Control de este Tri
año dos mil veintitrés.
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Sesión Ordinaria número treinta y una

61. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número treinta y una del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día trece
de Septiembre del año dos mil veintitrés.

Punto uno del orden del día.- Lista de Asistencia.

Este punto está desahogado

Punto dos del orden del día.- Aprobación, modificación y dispensa
de la lectura del orden del Día de la sesión ordinaria número
treinta y uno del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, del día trece de Septiembre del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guill"r.tro Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día. En atención a ello, en uso
de la voz, el Licenciado en Derecho Manuel García euintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializad.a, solicitó retirar
del orden día los puntos número veintinueve y treinta y tres,
correspondiente a los expedientes número TJA/4"SERA/JRAEM-
O2I12022 y TJA/4"SERA/JDN- I4T 12022.

Retomando el uso de la palabra, el Licenciado en Derecho Guillermo
Arroyo Cruz, Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y
al Secretario habilitado integrantes del Pleno, si tenían 

"Igrrtru, 
otra

observación que hacer en relación con este punto del ordeã del día;
a lo que contestaron que no. Motivo por el cual, sometió a votación
la petición que formuló el Magistrado Titurar de la cuarta sala
Especializada, para retirar del orden del día los expedientes número
TJA/4ASERA/JRAEM-02 L /2022 Y TJA/ "SERA/JDN-I47 /"O22, Y
reaJizæ la modinîcación respectiva, por la precisión antes anotadã;
misma que se aprobó por unanimidad de votos.

Enseguida,la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaror't los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobacioà ¿e la
petición que formuló el Magistrado Titular de la cuarta sala
Especializada; quienes expresaron su conformidad con la solicitud
planteada y emitieron su voto a favor de la misma; por lo que el
punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por lo tanto, el Pleno aprobó por un¿ì.rlimidad de cinco votos, la
modificación y aprobación del orden del día de la Sesión Ordinaria
número treinta y uno del Pleno del Tribunal de Justicia

del Estado de Morelos, del día trece de Septiembre
del año veintitrés; así como la dispensa de la lectura del

terior, para los efectos legales a que haya lugar y de
co alo establecido en los artículos 4 fraccion III, L6, lT,

acciones VI, XII, XVI y 26 de la Ley Orgánica del
Administrativa del Estado de Morelos y 15 del
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TIA Sesión Ordínaria número treinta y una

Reglamento Interior del Tribunal. Quedando de la siguiente
manera:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden
del Día de la Sesión Ordinaria número treinta y una del Pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
del día trece de Septiembre del año dos mil veintitrés.

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €o el exped.iente número
TJA/1"S/I4912021 promovido por     

     en contra
del H. Ayuntamiento de Ayala, Morelos y Otros. en
cumplimiento de Amparo Directo número 9212023 (aplazado
por el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízada).

4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €r el expediente número
TJA|l"S/ 17 12023 prornovido por  en
contra de Integrantes de la Comisión de Trabajo, Previsión y
Seguridad Social del Congreso del Estado de Morelos y Otros
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada).

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €t el expediente número
TJA/1"S/ I7O/2O22 promovido por   en
contra de la Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo del
Estado de Morelos y Otros. En Aclaración de Sentencia.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €o el expediente número
TJA/ 1"S/ L9 12023 promovido por   
en contra de Secretaría de Hacienda del Gobierno del Estado
de Morelos y Otros.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €r el expediente número
TJA/1"5/30/2023 promovido por   
en contra de la Secretaría de Hacienda del Gobierno del Estado
de Morelos y Otros.

8. Aprobación de Resolución que ta
habilitado en funciones de ado
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Sesión Ordinaria número treinta y una

TJA/ l"s 178 12023 promovido por   
 en contra del Procurador Fiscal de la secretaría de

Hacienda del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y otros.

9. Aprobación de Resolución que presenta el secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la primera sala de
Instrucción de este Tribunal, €fl el expediente número
TJAI r"s I 47 12023 promovido por   

 erl contra de Gustavo salas García, en su. carácter
de Agente de Tránsito Municipal adscrito a la Dirección de
Tránsito y vialidad Municipal de Jiutepec, Morelos y otros.

1o. Aprobación de Resolución que presenta el secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €r el expediente número
T-JAIr"s/7612023 promovido por * * * * * en contra de Isaac
ATvarez Terrazas, Agente vial Moto patrullero, adscrito a la
Dirección de la Policía Vial de la Secretaria de protección y
Auxilio ciudadano del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

11. Aprobación de Resolución que presenta el secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, er el expediente número
TJA/r"sl82/2023 promovido por    
en contra de Agustín Alberto Ángel zeferino, Agente vial pie
Tierra, adscrito a la Dirección de la Policía Vial de la Secretaría
de Protección y Auxilio ciudadano del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otros.

Segunda Sala

12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la segunda sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S I 30 /2023 promovido por * * * * *
en contra de la secretaría de seguridad ciudadana del
Municipio de Jiutepec, Morelos.

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la segunda sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S l42l2o2s promovido por

 en contra de Policia adscrito a la Dirección
de Policia vial del Ayuntamiento de cuernavaca y otros.

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la segunda sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S lo84 /2022 promovido por
Secretaría Técnica adscrita a la Dirección General de Asuntos
Jurídicos, en Representación del consejo de la Judicatura
Federal, en contra de Tesorería Municipal de cuernavaca,
Morelos. En cumplimiento al Amparo Directo BBl2023.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el

núrtrero 29  /23 promovido por 
en contra del Poder Ejecutivo del

tado de Morelos (análisis de competenciadel
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TIA Sesión Ordínaria número treinta y una

declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje
del Estado de Morelos).

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S/15512022 promovido por 

   en contra del Tesorero del
Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otro.

Tercera Sala

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribtinal, en el
expediente número TJA/3"513812023 promovido por 

en contra de Agente Vial de la Dirección
de Policía Vial de Cuernavaca, Morelos y Otro.

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S I 4812023 promovido por

   en contra de Agente
Vial pie tierra adscrito a la Dirección de Policía Vial del
Ayuntamiento de Cuernaväca, Morelos y Otros.

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5/4412023 promovido por 

 en contra del Moto Patrullero adscrito a la
Dirección de Policía Vial del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y Otros.

2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5 /28 12023 promovido por 

 en contra del Moto Patrullero
adscrito a la Dirección de Policía Vial del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otros.

2L. Aprobación de Resolución qu.e presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 /98 12023 promovido por

 er:r contra del Ayuntamiento de Yautepec,
Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5/07 12023 promovido por 

  en contra de Director General de Recursos
Humanos de la Secretaría de Administración del Poder
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos.

23. Aprobación de Resolución presenta el tular
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Sesión Ordinaria número treinta y una

 en contra del Ayuntamiento de
Tlayacapan, Morelos.

Cuarta Sala

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/ 4"SERA/JRNF- r44 /2022 promovido
por  en contra del Ayuntamiento
de Jojutla, Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especial izada1' segundo aplazartiento ) .

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/ 4"SERA/JRNF- lL2 I 2022 promovido
por     en contra del presidente
Municipal de Tetecala, Morelos (apl azado por el Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializadal.

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JDN- 126 / 2022 promovido
por   en contra del Jefe de
Departamento de Investigación de la Dirección de Asuntos
Internos de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano de
cuernavaca, Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializadal.

27. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/TRA-}L} / 2023 promovido
por  y Fiscalía General del Estado
de Morelos.

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, €o el
expediente número TJA/4"SERA/TRA-}L3 I 2023 promovido
por     y Fiscalía General del
Estado de Morelos.

29. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrad,o Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, €ß el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-086/ 2022
promovido por   en contra de
Encargada de Despacho de la Dirección de Asuntos Internos
de seguridad y custodia Dependiente de la Dirección General
de Asuntos Internos de la comisión Estatal de seguridad
Pública y Otros.

3O. Aprobación de Resolución que presenta s1 lvtegistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM- 13612022

ovido por   en contra del
o de Honor y Justicia de la Fiscalía General del Estado

orelos. Ì
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31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-I4612022
promovido por  en contra del
Consejo de Honor y Justicia de la Secretatta de Protección
Ciudadano del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

Ouinta Sala

32. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/5"SERA/JDB- 155 I 2022 protnovido
por  en contra del Director General de
Recursos Humanos de la Secretaría de Administración del
Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos.

33. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/5"SERA/JRNF- 177 I 2022 promovido
por   z en contra del Presidente
Municipal de Cuernavaca, Morelos y Otros.

34. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJAIS"SERA/JRAEM- 167 12022
promovido por    en contra del
Presidente Municipal Constitucional del H. Ayuntamiento de
Tlaquiltenango, Morelos y Otros.

35. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, el el
expediente número TJA/ 5"SERA/JDNF-09 3 12021 promovido
por    en contra del Presidente
Municipal de Jiutepec, Morelos y Otros. En cumplimiento al
Amparo Directo I25 I 2023

36. Aprobación de Resolución qu,e presenta el Magistrad.o Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJAIS"SERA/JRAEM-O77 12022
promovido por  en contra del
Presidente Municipal del Ayuntamiento Constitucional de
Emiliano Zapata, Morelos y Otros. En aclaración de Sentencia.

37. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, et el
expediente número TJA/5"SERA/JDN-L36 I 2022 promovido
por    en contra del H.
Ayuntamiento de Cuernavaca y Otro.

38. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/S"SERA/JDB- II7 / 2021 promovido
por    
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39. Aprobación de Resolución qLre presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada de este Tribunal, eD el
expediente número TJ AI5"SE RAEM- O9S I 2022
promovido por   en contra del
Ayuntamiento constitucional de Jiutepec, Morelos y otros.

Asuntos Administrativos

4o.El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Agosto del a-ñ.o dos mil veintitrés.

41.E1 Magistrado Guillermo Arroyo crrtz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Agosto del año dos mil veintitrés.

42.81 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo cruz, Magistrado Titular de la
segunda sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Agosto del año dos mil veintitrés.

43.E1 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo crttz,
Magistrado Titular de la segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Agosto del año dos mil veintitrés.

44.81 Magistrado Guillermo Arroyo cr:uz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal,
correspondiente al mes de Agosto del año dos mil veintitrés.

45.E1 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada cuevas, Magistrado Titular de la Tercera sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Agosto del ano
dos mil veintitrés.

46.81 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
cuarta sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Agosto del año dos mil veintitrés.

47.81 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Ges que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
M Titular de la Cuarta Sala Especializada en

Administrativas de este Tribunal, relativo
del ano dos mil veintitrés.de Agos
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48.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Agosto del año dos mil veintitrés.

49.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Agosto del año dos mil veintitrés.

SO.EI Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Agosto del año dos mil veintitrés.

51.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Agosto del año dos mil veintitrés.

52.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Agosto del año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adá,n Vâzquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, pffià su análisis, discusión y,
en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

53.81 Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Vâzquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes de Agosto del
año dos mil veintitrés.

54.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Agosto del ano dos mil veintitrés.

55.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cr:uz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Gâlvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Agosto del año dos mil

56.E1 Magistrado Guillermo
Tribunal, da cuenta al Pleno
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Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza cuellar, en su
carácter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Agosto del año dos mil
veintitrés.

57.E1 Magistrado Guillermo Arroyo cntz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho patricia Adriana
Ariza cuellar, en su. carácter de Titular del órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Agosto del
año dos mil veintitrés.

SS.Asuntos Generales.

S9.Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de
la sesión ordinaria número treinta y u.na del pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día trece de Septiembre del a_ño dos mil veintitrés.

Punto tres del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado ¿é ta
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, €o el expediente
número TJA|l"s/L4912021 promovido por  

    en contra
del H. Ayuntamiento de Ayala, Morelos y otros. en cumplimiento de
Amparo Directo número 92 /2023 (aplazado por el Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializadal.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado, si
tenían algún observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el Licenciado
en Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada, solicitó que se aplazara el presente
asunto del orden del día.

Retomando el uso de Ia voz, el Magistrado presidente Guillermo
Arroyo Crttz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado,
si tenían alguna otra manifestación que hacer aI respecto; a lo que
contestaron que no. Motivo por el cual, sometió a votación la
petición que formuló el Licenciado en Derecho Manuel García
Quintanar, Magistrado Títular de la cuarta sala Especializad,a,
para aplazar el proyecto de resolución del expediente número
TJA/1"s/ 149/2021; la que se aprobó por unanimidad de votos.

Después, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado de este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, para aplazar
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número

La9 /2O2L; quienes expresaron su conformidad con la
lanteada y emitieron su voto a favor de la misma; por lo

de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

TJAII
p
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En consecuencia, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar por segunda ocasión, la aprobación del proyecto de
resolución del expediente número TJA/ 1"S/ I49 12021 promovido
por      

 en contra del H. Ayuntamiento de Ayala, Morelos y
Otros; a razon de la petición que formuló el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos Y, €n su momento, llevar a
cabo la firma correspondiente. Lo anterior, con fundamento en lo
dispuesto en los artículos 4 fracción III, L6, 17, 18 apartado A,
fracción X\Il y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y artículo 102 del Código
Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de Morelos, de
aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7.

Punto cuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, efl el expediente
número TJA|l"S/ 17 12023 promovido por 
en contra de Integrantes de la Comisión de Trabajo, Previsión y
Seguridad Social del Congreso del Estado de Morelos y Otros
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializadal.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, pregUntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de acuerdo de análisis. En atención a ello, en
uso de lavoz, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintatrar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, manifestó que
emitirá un voto en contra en el expediente de mérito.

En esa misma línea, en uso de la palabra, el Doctor Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, expresó que de la misma manera, ernitirá un voto en
contra el asunto de referencia.

Acto continuo, en rtso de la voz, eI Magistrado Presidente, Guillermo
Arroyo Cruz, señaló que también emitirá un voto en contra en el
asunto que nos ocupa. Motivo por el cual, sometió a votación la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJAI 1"S/ 17 /2023 promovido por   en contra
de Integrantes de la Comisión de Trabajo, Previsión y Seguridad
Social del Congreso del Estado de Morelos y Otros; siendo el
siguiente: el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción y el Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, expresaron su
conformidad y emitieron su voto a favor del mismo; no así los
Magistrados Titulares de la da Sala de Instrucción ; Cuarta y
Quinta Salas Especializadas, enes en

TRIBUNAL DE ]USÍTCIA ADMINIÍRATTVA

DEL ESI-ADO DE MORELOS

'SeiNÈ5s"sr> q)

() È\.(ôs.Fì q)

s.9
ùS
Òl)

cô- P
NÈ
ñ ÊtJ

tanto, tuvo dos votos a favor

19

votos contra.
por 1o



Sesión Ordinaria número treínta y una

En ese sentido, el Pleno acordó por mayoría de tres votos d,e los
Magistrados Titulares de la segunda sala de Instrucción; cuarta y
Quinta Salas Especializadas, con los votos en contra del Secretario
de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción v el Magistrado Titular ãe la Tercera
Sala de Instrucción; turnar pbr conducto de la Secretaría General
de Acuerdos, el expediente número TJA/1"s/ lT /2023 promovido
por  en contra de Integrantes de lá Comisión
de Trabqjo, Previsión y seguridad social del congreso del Estado de
Morelos y otros; al secretario de Estudio y cuenta habilitado en
funciones de Magistrado de la primera sala de Instrucción,
Licenciado en Derecho Mario Gomez Lopez; toda vez que se surtió
la hipótesis legal prevista en el artícuro 16 de la Ley t)rgánica del
Tribunal, así como en el artículo 16 del Reglamento Interior de este
Tribunal Jurisdiccional, en el sentido ã" que el proyecto de
resolución no contó con la aprobación de la mayoríä de los
Magistrados, a ,razon de que el secretario de Estuaio y cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la primera sala de
Instrucción, Licenciado en Derecho Mario GomezLopez, ponente en
el presente asunto, sostuvo su. proyecto, así mismo el Magistrado
Titular de la Tercera sala de Instrucción, Doctor en Derechi Jorge
Alberto Estrada cuevas, voto a favor del proyecto antes
mencionado.

Por lo tanto, con fundamento en los ordenamientos legales antes
citados, se determinó turnar los autos al secretario dJ estudio y
Cuenta habilitado én funciones de Magistrado de la primera Sala
de Instrucción, Licenciado en Derecho Mario Gomez Lopez, pæa
que proceda a elaborar un nr-levo proyecto de resolución, bajo el
lineamiento de no aceptación de la competencia de este Tribunal y
realice el engrose del mismo.

Punto cinco del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, eh ãl expediente
número TJA/ l"s /_L7o /2ö22 promovido por   
en contra de la Secretaria de Hacienda del Poder Ejeãutivo del
Estado de Morelos y otros. En Aclaración de Sentencia.

Pl :1 desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al SËcretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resoluciótr ¿"t expediente
TJA/1"s/ r7o 12022; mismo que se aprobó por una.nimidad de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa de1 Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
qulen actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al para su notificación correspondientede la Sala
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Punto seis del orden del día.- Aprobacién de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, €r el expediente
número TJAll"S/ Lg 12023 promovido por  

 en contra d.e Secretaría de Hacienda del Gobierno del
Estado de Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA|l"S/ 19l2023; mismo qu.e se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley

Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de

Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto sÍete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, er el expediente
número TJAI l"S l3O 12023 promovido por  

en contra de la Secretaría de Hacienda del Gobierno del
Estado de Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA|l"S/30/ 2023; mismo que se aprobó por u.nanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y esta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto ocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sata de Instrucción de este Tribunal, er el expediente
número TJA/ I"5.17812023 promovido por 

 en contra del Procurador Fiscal de la Secretaría de Hacienda
del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si manifes que
hacer en relación al proyecto de
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votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ r"s /78 /2o23; mismo que se aprobó por un€¡.nimidad ãe cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerd.os con
quien actuaron y dio fe, quien mediante rista turnó el expediente
respectivo a la secretaría de Estudio y cuenta de la sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto nueve del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera sala de Instrucción de este Tribunal, er él expediente
número TJAlr"s/47 /2029 promovido por   

 er:' contra de Gustavo salas García, en srr carácter de
Agente de Tránsito Municipal adscrito a la Dirección de Tránsito y
Vialidad Municipal de Jiutepec, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto de1 orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guill.r*ô Arroyo
crrtz, preguntó a los Magistrados y ar secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello,ìn u"o de la
voz, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera sala de Instrucción, precisó qrr. "-Itirá un
voto conclurente en el presente asunto.

Acto continuo, en uso de la palabra, el Magistrado presidente
Guillermo Arroyo Cruz y Titular de la Segunda Sala de Instrucción,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente número TJA/ 7"s / 4T 12023; el cual se aprobó por
unanimidad de votos, con el voto concurrente del Magistrãdo
Titular de la Tercera Sata de Instrucción.

seguidamente, la secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que realizaton los Magistrados y el Secretario habilitado
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJ A I r"s / 47 / 2023 , quienes expresaron su conformidad y emitieron
su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto; con el
voto concurrente que anunció que emitirá el Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción; por 1o tanto, tuvo õinco votos a favor.

En ese contexto, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA|r"sl4T /2023, con el voto concurrente del Magistrado Jorge
Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera Sala ãe Instrucción
de este Tribunal, de conformidad a lo establecido en el artículo 16
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de
Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
expediente respectivo a la secretaría de Estudio y cuenta de la sala

vez al Actuario de la Sala para su notificacióny éste a
co
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Punto diez del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, er el expediente
número TJA/ I"S 176 12023 promovido por en contra de
Isaac Alvatez Terrazas, Agente Vial Moto patrullero, adscrito a la
Dirección de la Policía Vial de la Secretaria de Protección y Auxilio
Ciudadano del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del.Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJAI L"S 176 /2023 promovido por 
en contra de Isaac Ñvatez Terrazas, Agente Vial Moto patrullero,
adscrito a la Dirección de la Policía Vial de la Secretaría de
Protección y Auxilio Ciudadano del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos; mismo qu.e se aprobó por L¡.nanimidad de cinco votos, de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notifîcación correspondiente.

Punto once del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, er el expediente
número TJA/I"S/8212023 promovido por 

 en contra de Agustín Alberto Ángel Zeferino, Agente Vial Pie
Tierra, adscrito a la Dirección de la Policía Vial de la Secretaría de
Protección y Auxilio Ciudadano del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, manifestó que emitirá un
voto concurrente en el presente asunto.

Continuando con el uso de la palabra, el Licenciado en Derecho
Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción, expresó que también, emitirá un voto concurrente en
el asunto qr-re nos ocupa. Por 1o tanto, sometió a votación la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA|l"SlB2l2O23; el cual se aprobó por unanimidad de votos, con
los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la Segunda
y Tercera Salas de Instrucción.

Enseguida, la Secretaria General
que realizaron los Magistrados y el
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del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/L^s/92/2o23;
quienes expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del
mismo por cuanto al fondo del asunto; con los votos concì-lrrentes
que anuncíaron que emitirán los Magistrados Titulares de la
segunda y Tercera salas de Instrucción; por lo tanto, tuvo cinco
votos a favor-

En ese tenor, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente TJA/ r"s/92/2028,
con los votos concurrentes del Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz,
Titular de la segunda Sala de Instrucción y el Magistrad.o Jorge
Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, de conformidad a lo establecido en el artículo 16
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Firmándola ante la Secretaría General de
Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala
y ésta a su vez al Actuario de la sala para su notificación
correspondiente.

Punto doce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/2"S /3o /2023promovido por * * * * * en contra de la secretaría de seguridad
Ciudadana del Municipio de Jiutepec, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto db resolución del expediente
TJA/2"S /30/2023 promovido por  en cóntra de
la Secretaria de Seguridad Ciudadana del Municipio de Jiutepec,
Morelos; mismo que se aprobó por Lrnanimidad de cinco votos, de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de Ia Ley orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerd.os con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto trece del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sata de Instrucción
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/2"S I 42 /2023
promovido por   en contra de policía
adscrito a la Dirección de Policia Vial del Ayuntamiento de
Cuernavacay Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magi Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo

a los
Li
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Magistrados y al Secretario habilitado
tenían alguna observación que hacer en1n
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retración al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, señaló que emitirá un voto
concurrente en el presente asunto.

Motivo por el cual, en uso de la palabra, el Magistrado Presid,ente
Guillermo Arroyo Cr:uz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente número TJA/ 2"5I 4212023; el cual se

aprobó por unanimidad de votos, con el voto concurrente del
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción.

Después, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que realizarorl los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA|2"Sl42l2O23,
quienes expresaron su conformidad y emitieron st-t voto a favor del
mismo por cuanto al fondo del asunto; con el voto concurrente que
anunció que emitirá el Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción; por 1o tanto, tuvo cinco votos a favor.

Por 1o anterior, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/2'S 14212023, con el voto concurrente del Magistrado Jorge
Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Haciéndose contar que la denominación
completa de la autoridad demandada es Juan Francisco Morales
Porcayo, Agente Vial Pie Tierra adscrito a la Dirección de Policía Vial
de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano del
Ayuntamiento de Cuernavaca y Otro. Firmándola ante la Secretaria
General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante
lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y
Cuenta de la Sala y éste a sr-r vez al Actuario de la Sala para su
notificación correspondiente.

Punto catorce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S lO84l2O22
promovido por Secretaría Técnica adscrita a la Dirección General
de Asuntos Jurídicos, en Representación del Consejo de la
Judicatura Federal, en contra de Tesorería Municipal de
Cuernavaca, Morelos. En cumplimiento al Amparo Directo
88 / 2023.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2"S lO84 12022; mismo que se bó unanimi de cinco
votos, de conformidad a 1o
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Morelos. Haciéndose constar que el nombre de la parte actora es
Ana Karen Martínez Ca¡doza er:r su carácter de Secretaría Técnica
adscrita a la Dirección General de Asuntos Jurídicos, en
Representación del Consejo de la Judicatura Federal. Firmándola
ante la Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe,
quien mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría
de Estudio y Cuenta de la Sala y esta a su vez aJ. Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto quince del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número 29loT 123 promovid,o por

   en contra del poder
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos (análisis de
competencia declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y
Arbitraje del Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, precisó que emitirá un
voto particular en el presente asunto.

Retomando el uso de la palabra, el Magistrado Presidente Guillermo
Arroyo cruz, sometió a votación la aprobación del proyecto de
acuerdo de análisis por el que este Tribunal aceptó la competencia
declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del
Estado de Morelos, para conocer del expediente número 29 /o7 123
promovido por      en contra del
Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos; el cual se
aprobó mayoría de cuatro votos, con el voto en contra del
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, quien anunció
que emitirá un voto particular.

Luego, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación que
reaJizaron los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes del
Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del acuerdo
de análisis dictado en los autos del expediente número 29/o7 /23;
siendo el siguiente: el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en
funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción; los
Magistrados Titulares de la Segunda Sala de Instrucción; Cuarta y
Quinta salas Especializadas, expresaron su conformidad y
emitieron su voto a favor del mismo; no así el Magrstrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción, quien votó en contra, €aunciando
que emitirá un voto particular; por 1o tanto, tuvo cuatro votos a
favor y un voto en contra.

Por lo tanto, el Pleno aprobó por mayoría de cuatro votos, el acuerdo
de análisis dictado en los autos del expediente número 29loT 123,
con el voto contra del Magistrado Titular de la Tercera Sala de

anunció que emitirá un voto particular; de
lo establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica
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del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe.

Punto diecisêis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titùlar de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJAl2"Sll55/2O22
promovido por    en contra del
Tesorero del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2"S I L55 /2022; misrrro que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto diecisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, er el expediente número TJA/3"S/38/2023
promovido por  en contra de Agente
Vial de la Dirección de Policía Vial de Cuernavaca, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, anunció que emitirá un
voto concu.rrente en el presente asunto.

Acto continuo, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente
Guillermo Arroyo Crttz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente número TJA/3"S/38/2O23; el cual se
aprobó por unanimidad de votos, con el voto concurrente del
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción.

A continuación , la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/3"S 13812023, quienes expresaron su y emitieron
su voto a favor del mismo por al del asunto; con el
voto concurrente que anunció tirá
la Tercera Sala de Instrucción; po
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Por consiguiente, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos,la sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/3"S /38/2023, con el voto concurrente del Magistrado Jorge
Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, de conformidad a lo establecido en el artículo 16
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Haciéndose la precisión que la denominación
correcta de la autoridad demandada es Agente vial pie Tierra
adscrito a la Dirección de la policía vial de la secretaría de
Protección y Auxilio ciudadano del Municipio de cuernavaca,
Morelos y Otros. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerd.os
con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Salay éste a su vez al Actuario de la sala pæa su notificación
correspondiente.

Punto dieciocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €r el expediente número TJA/3"S / 4g /2023promovido por    en.contra de
Agente Vial pie tierra adscrito a la Dirección de Policía Viat del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían Jgur". manifestación que
hacer en relación al proyecto de resorución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resoluciótr a.t expediente
TJA/3"S 148/2023; mismo que se aprobó por unanimidadãe cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante rista turnó el expediente
respectivo a la secretaría de Estudio y cuenta de la sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notifîcación correspondiente.

Punto diecinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/ 3"s I 44 / 2023
promovido por   en contra del Moto
Patiullero adscrito a la Dirección de Policía ViaI del Ayuntamiento
de Cuernavaca, Morelos y Otros.

!n el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guill.r*õ Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, manifestó que emitirá un

en el presente asunto.voto concurrente
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Por consiguiente, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crttz, Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción, sometió a votación la aprobación
del proyecto de resolución del expediente número
TJA/3'S 14412023; el cual se aprobó por unanimidad de votos, con
el voto concu.rrente del Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción.

Seguidamente, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/3"S I 4412023, quienes expresaron su conformidad y emitieron
su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto; con el
voto concurrente que anunció que emitirâ el Magistrado Titular de
!a Tercera Sala de Instrucción; por 1o tanto, tuvo cinco votos a favor.

En esa tesitura, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/3"S 14412023, con el voto concurrente del Magistrado Jorge
Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, de conformidad a 1o establecido en el artÍculo 16

de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de
Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala
y éste a su vez al Actuario de la Sala pafa su notificación
correspondiente.

Punto veinte del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, er el expediente número TJA/3"S 12812023
promovido por  en contra del
Moto Patrullero adscrito a la Dirección de Policía 'Vial del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/3"S /2812A23; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar que el nombre correcto de la parte
actora es . Firmándo1a ante
la Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe,
quien mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría
de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a sLr vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiuno del orden del de
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este Tribynal, en el expediente número 29 /98 /2023 promovido por
  en contra del Ayuntamiento de yautepec,

Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal Estatal
de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en ì-lso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guiller*õ Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado,
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de acuerdo de análisis. En atención a ello, en
uso de la voz, el Licenciado en Derecho Mario Gomez Lopez,
Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de
Magistrado de la Primera Sala de Instrucción, expresó que emitirá
un voto en contra en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la palabra, el Licenciado en Derecho Manuel
García Quintanar, Magistrado Titular de la cuarta sala
Especializada, señaló que en el mismo sentido, emitirá un voto en
contra en el asunto antes referido.

De la misma manera, en uso de la voz, el Doctor Joaquín Roque
Gonzalez cerezo, Magistrado Titular de la euinta sala
Especializada, precisó que emitirá un voto en contra en el asunto
que nos antecede.

También, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente Licenciado
en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, precisó que también emitirá un
voto en contra en el asunto que nos antecede. por lo tanto, sometió
a votación la aprobación del proyecto de acuerdo de analisis del
expediente número 29/9s/2o29 promovido por  

 en contra del Ayuntamiento de yautepec, Motelos; siendo
el siguiente: el Magistrado Titular de la Tercera Sala d.e Instrucción
expresó su conformidad y emitió su voto a favor del mismo; no así
el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de
Magistrado de la Primera Sala de Instrucción; los Magistrados
Titulares de la Segunda Sala de Instrucción; Cuarta y euiñta Salas
Especializadas, quienes votaron en contra; por lo tanto, tuvo un
voto a favor y cuatro votos en contra.

En ese contexto, el Pleno acordó por mayoría d.e cuatro votos d.el
Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala
de Instrucción; Magistrados Titulares de la segunda sala de
Instrucción; Cuarta y Quinta Salas Especializadas, con el voto en
contra del Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción;
turnar por conducto de la secretaría General de Acuerdos, el
expediente número 2919s12o23 promovido por  

 en contra del Ayuntamiento de Yautepec, Morelos (analisis
de competencia declinada por el Tribunal Estatal d,e Conciliación y
Arbitraje del Estado de Morelos); al Magistrado Manuel García
Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializadade este Tribunal;
toda vez qlJe se surtió la hipótesis legal prevista en el artículo 16
del Reglamento Interior del rribunal, efl el sentido de que el
proyecto de resolución no contó con la aprobación de la mayoría de
os Magis s, a razon de que el Magistrado Titular de la Tercera

en Derecho Jorge Alberto Estrada
te asunto, sostuvo su proyecto. Por

I
de

te
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consiguiente, con fundamento en el ordenamiento legal antes
ci6dù se determinó turnar los autos al Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada, pafa qlre proceda a elaborar un nu'evo

proyecto de resolución, bajo el lineamiento de la competencia de

este Tribunal.

En ese tenor, en términos del numeral 16 de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se

ordenó insertar el voto particular del Magistrado Titular de la
Tercera Sala d.e Instrucción, en la nueva resolución que se formule.
Lo anterior d.e conformidad a 1o establecido en los ordinales 4
fracción I, III; 16, 18 apartado A, fracciones VI y XVI; 26,28,32
fracción I y 33 fracciones III, XI, XVI, )fi y XXV de la Ley Orgánica
en comettio y 2, 3, S, T fracción I, VII inciso a); 13 fracción V; 16;

29,30,32 d.el Reglamento Interior del Tribunal, así como para los
efectos legales a que haYa lugar

Punto veintidós del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de

èste Tribunal, eo el expediente número TJA/ 3"S I 07 I 2023
promovido por en contra de Director General
ãe Recursos Humar.os de la Secretaría de Administración del Poder
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en Llso de la voz, eI

Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
qrre no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA|3"SlOT 12023; mismo qu.e se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de

Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala púa su notificación correspondiente.

Punto veintitrês del ofden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, eo el expediente número TJA/3"S l09 12023
promovido por   en contra del
Ayuntamiento de Tlayacapan, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/3"S l09l2023; mismo que se aprobó por unanimid de cinco
votos, de conformidad a lo estab artículo 16 la Ley
Orgánica del Tribunal de J
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quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la secretaría de Estudio y cuenta d.e la sata y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notifîcación correspondiente.

Punto veinticuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta SaIa Especializad.a
de este Tribunal, eî el expediente número TJA/4"sdne7.lnNn-
I4412022 promovido por   en contra del
Ayuntamiento de Jojutla, Morelos (aplazado por el Magistrado
Titular de la Quinta sala Especializad,a; segundó aplazanrieäto¡.

En el desahogo d.e este punto del ord.en del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían algur," manifestación que
hacer en relación al proyecto d"e resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resoluciór, ¿.t expediente
TJA/4"SERA/JRNF- 1441 2022; mismo que se 

"pro-bó 
por

unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o estabiecido en elartículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la-secretaría de
Estudio y cuenta de la sala y ésta a su vez aJ Actuario de la sala
para su notificación correspondiente.

Punto veinticinco del orden det día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta SaIa Especial izad.a
de este Tribunal, en el expediente número TJA/4"sÉne7;nNn-
rr2 /2022 promovido por   .r, 

"o.rtra 
del

Presidente Municipal de Tetecala, Morelos (aplazado por el
Magistrado Titular de la euinta sala Especializadi).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guill"t-o Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado, si
tenían alguna observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la voz, eI Doctor Joaquín
Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la euinta sala
Especializada, solicitó que se aplazara er presente asunto del orden
del día.

Retomando el uso de la palabra, el Magistrado presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los
Magistrados y al Secretario habilitado, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a lo que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló el
Doctor Joaquín Roque GonzaJez cerezo, Magistrado Titular de la
Quin ta sala Especializada, para aplazar el proyecto de resolución
del expediente número TJA/4"SERA/JRNF-It2/2O22; la que se
aprobó p unanimidad de votos.

laSecretQria General de Acuerdos dio fe de la votación
s Ma$strados y el Secretario habilitado de este
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Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazar
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4"SERA/JRNF- 1 12l2O22; quienes expresaron sut

conformidad con la propuesta planteada y emitieron sLt voto a favor
de la misma; por lo que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En esa tesitura, el Pleno acordó por un€¡.nimidad de cinco votos,
aplazar por segunda ocasión, la aprobación del proyecto de
resolución del expediente númerc TJAI4"SERA/JRNF- II2 I 2022
promovido por    en contra del Presidente
Municipal de Tetecala, Morelos; arazon de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada de este
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelo" y, en su
momento, llevar a cabo la fîrma correspondiente. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto en los artículos 4 ftaccion III, 16, 17,
18 apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgânica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos y artículo 102 del
Código Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de Morelos,
de aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7 -

Punto veintiséis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, et el expediente número TJA/4"SERA/JDN-
126 12022 promovido por  en contra
del Jefe de Departamento de Investigación de la Dirección de
Asuntos Internos de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano
de Cuernavaca, Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado, si
tenían alguna observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el Doctor
Joaquín Roque Gonzâ\ez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializada, solicitó eI aplazalrriento del presente asunto del
orden del día.

Acto continuo, efl uso de la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los
Magistrados y al Secretario habilitado, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a lo que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló el
Doctor Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada, para aplazar el proyecto de resolución
del expediente número TJA/4"SERA/JDN-I26/2O22; la que se
aprobó por una.nimidad de votos.

Seguidamente, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la
votación que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado
de este Tribunal Jurisdiccional, de apro de la n que
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número TJA/4"SERA/JDN-L26 /2022; quienes expresaron su
conformidad con la propuesta planteada y emitieron su voto a favor
de la misma; por 1o que el punto de acuerd.o tuvo cinco votos a favor.

En consecuencia, el Pleno acordó por unanimidad d.e cinco votos,
aplazar por segunda ocasión, la aprobación del proyecto de
resolución del expediente número TJA/4"SERA/JDN-126/2022
promovido por    en contra del Jefe de
Departamento de Investigación de la Dirección de Asuntos Internos
de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano de Cuernavaca,
Morelos; arazon de la petición que formuló el Magistrado Titular dela Quinta sala Especializada de este Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y, €ïr su momento, llevar a
cabo la firma correspondiente. Lo anterior, con fundamento en 1o
dispuesto en los artículos 4 fraccion III, L6, 17, 18 apartado A,
fracción X\Ir y 26 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y artículo ro2 del Código
Procesal civil para el Estado Libre y soberano de Morelos, ãe
aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, por disposición expresa de su artículo T.

Punto veintisiete del orden det día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especial jzad,a
de este Tribunal, ên el expediente número TJA/4"SERA/TRA-
oro/2023 promovido por   y Fiscalía
General del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/TRA-}L} 12023; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veíntiocho del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especial izad.a
de este Tribunal, en el expediente número TJA/4"SERA/TRA-
ol3 /2023 promovido por    y
Fiscalía General del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
hab ilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en al proyecto de resolución; a 1o que contestaron

que al no haber comentarios al respecto, sometió a
aprobación del proyecto de resolución del expedienteVO

no

34



TIA Sesión Ordinaría número treinta y una

TJA/4"SERA/TRA-OI3l2023; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente númeto TJAI4"SERA/JRAEM-
086l2O22 promovido por  en contra
d.e Encargada de Despacho de la Dirección de Asuntos Internos de
Seguridad y Custodia Dependiente de la Dirección General de
Asuntos Internos de la Comisión Estatal de Seguridad Pública y
Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
qu.e no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JRAEM-086/ 2O22; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala 5r ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de

este Tribunal, €t el expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-
136 12022 prornovido por   en contra
del Consejo de Honor y Justicia de la Fiscalía General del Estado
de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JRAEM- 136/ 2O22; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el

artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y
mediante lista turnó el expediente respe aIa
Estudio y Cuenta de y ésta a sll

spondiente
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Punto treinta y uno del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sata Especial jzada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-
146 /2022 promovido por  en contra del
Consejo de Honor y Justicia de la secretaría de protección
Ciudadano del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Sácretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JRAEM- A6 /2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar que la
denominación completa de la autoridad demandada es consejo de
Honor y Justicia de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudad.ano
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Funto treinta y dos del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializad,a
de este Tribunal, €o el expediente número TJA/5"SERA/JDB-
I5512022 promovido por en contra del Director
General de Recursos Humanos de la Secretaría de Administración
del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolucióã; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto d.e resolución del expediente
TJA/5"SERA/JDB-L55 /2022; mismo que se "ptoÈó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del rribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Moreros. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y cuenta de la sala y ésta a su vez ar Actuario de la sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y tres del orden der día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializad,a
de este Tribunal, en el expediente número TJA/S"SERA/JRNF-
r77 I 2022 ovido por   era contra del

pal de Cuernavaca, Morelos y Otros.ente
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJAI5"SERA/JRNF- 177 12O22; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de

Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Funto treinta y cuatro del orden del día.- Aprobación de

Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal, €fl el exped e número
TJAIS"SERA/JRAEM- 167 12022 promovido por  

 en contra del Presidente Municipal Constitucional del
H. Ayuntamiento de Tlaquiltenango, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI

Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crrtz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas,
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, anunció que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

Motivo por el cual, en uso de Ia voz, el Magistrado Presidente
Guillermo Arroyo Cruz y Titular de la Segunda Sala de Instrucción,
sometió a votación la aprobación del proyecto de resolución del
expediente número TJA/5"SERA/JRAEM-167 12022; el cual se

aprobó por unanimidad de votos, con el voto concurrente del
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número
TJAIS"SERA/JRAEM-167 12022, quienes expresaron su
conformidad y emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al
fondo del asunto; con el voto concurrente que anunció que emitirá
el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción; por 1o tanto,
tuvo cinco votos a favor.

En ese sentido, el Pleno aprobó por u.nanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJAI5"SERA/JRAEM- L67 12022, con el voto concurrente del
Magistrado Jorge Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera Sala
de Instrucción de este Tribunal, de aloe do en
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Sesión Ordinaria número treinta y una

secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y cuenta de la sala y éste a srl vez aJ Actuario de la sala
para su notificación correspondiente.

Punto treínta y cinco del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de Ë euinta sala
Especializada de este Tribunal, efl el expedienie número

RA/JDNF-093/2o2L promovido por  
 en contra del presidente Municipal de Jiuteiec, Morelos

y otros. En cumplimiento at Amparo Direcio r2s l2023

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al secretario
habilitado integrantes del pleno, si tenían Jgrn. manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolucióã; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
1ota9i_ón la aprgbación del proyecto de resolución ¿"t expediente
TJA/5"SERA/JDNF-093/ 2O2l; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo estabiecido en elartículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y cuenta de la sala y ésta a sLL vez ai Actuario de la sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y seis del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especial izada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/5"SERA/JRAEM_
O77 12022 promovido por  en contra del
Presidente Municipal del Ayuntamiento Constitucional de Emiliano
zapata, Morelos y otros. En aclaración de sentencia.

Pl "l desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al SËcretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolucióñ; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprgbación del proyecto de resoluciót ¿"t expediente
TJA/5"SERA/JRAEM-}77 /2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en elartículo 16 de la Ley orgánica del rribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y cuenta de la sala y ésta a sLL vez aJ Actuario de la sala
para su notificación correspondiente.

Funto treinta y siete del orden del dia.- Aprobación de Resolución
que agistrado Titular de la Quinta Sala Especial ízad,a

en el expediente número TJA/S"SERA/JDN-
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136 12022 promovido por    en contra
del H. Ayuntamiento de Cuernavaca y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en Llso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJAIS"SERA/JDN- 736 /2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo L6 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y ocho del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, €î el expediente número TJAIS"SERA/JDB-
ll7 /2021 promovido por  

   en contra
del Honorable Cabildo Constitucional del Ayuntamiento Municipal
de Ayala, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJAI5"SERA/JDB- lI7 l2O2L; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a sr-t vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y nueve del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal, êfl eI expediente número
TJAIS"SERA/JRAEM-O9512022 promovido por 

 en contra del Ayuntamiento Constitucional de Jiutepec,
Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de res lución; lo que con n
qrre no. Por 1o que al no haber tarios respecto,
votación la aprobación del proye
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TJA/5"SERA/JRAEM-095/ 2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sata y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto cuarenta del orden del día.- El þIegistrado Guillermo
Arroyo crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Agosto del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Primera Sala de Instrucción, correspondiente al
mes de Agosto del año dos mil veintitrés; lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo 28 fracción XIII de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto cuarenta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Primera Sala
de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Agosto del año
dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicad.ores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la primera sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Agosto del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/0I/2O28 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, pæa el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés;
publicado en el Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6166
del día primero de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo Crttz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Agosto del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
de cinco' votos, tener por rendido el informe de
del Magistrado Titular de la Segunda Sala de
correspondiente al mes de Agosto del año dos mil

acti
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veintitrés; 1o anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Guillermo Arroyo Crttz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Agosto del año dos
mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente al mes de
Agosto del ano dos mil veintitrés. Lo anterior, con fundamento en
1o dispuesto por el artículo cuarto transitorio del Acuerdo
PTJA/OL/2023 por el cual se apru.eba el Presupuesto de Egresos
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, para
el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno de Diciembre
de dos mil veintitrés; publicado en el Periódico Oficial "Tierra y
Libertad" número 6166 del día primero de Febrero del año dos mil
veintitrés.

Punto cuarenta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de Agosto del
año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de laTercera Sala de Instrucción,
correspondiente al mes de Agosto del año dos mil veintitrés; 1o

anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

hrnto cuarenta y cinco del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta a1

Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo
al mes de Agosto del a-ño dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado
Tercera Sala de Instrucción del Trib de
del Estado de Morelos, corresp de
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el artículo cuarto transitorio del PTJA /Ol/2o23 por el cual se
aprueba el Presupuesto de Egresos de1 Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés;
publicado en el Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6166
del día primero de Febrero del año dos mil veintitrés.

Rrnto cuarenta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo cntz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades del Licenciado Manuel García euintanar,
Magistrado Titular de la cuarta sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Agosto del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializad,a
del Tribunal, correspondiente al mes de Agosto del año dos mil
veintitrés; lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por dl
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta y siete del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, relativo al mes de Agosto del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Agosto del a_ño dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/or/2o23 por el cual se aprlreba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y ocho det orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, d.a cuenta al
Pleno el informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín
Roque Gonzalez cerezo, [\ltegistrado Titular de la euinta sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas d.e este
Tribunal, correspondiente al mes de Agosto del año d.os mil
veinti
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actividades del Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada,
correspondiente al mes de Agosto del año dos mil veintitrés; lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto cuarenta y nueve del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo, Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, relativo al mes de Agosto del año
dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Agosto del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/OI/2O23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cincuenta del orden del dla.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
correspondiente al mes de Agosto del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Secretaria General de Acuerdos, que presentó la
Licenciada Anabel Salgado Capistran, ert su carácter de Secretaria
General de Acuerdos del Tribunal, correspondiente al mes de Agosto
del año dos mil veintitrés. Lo anterior, para los efectos legales
procedentes.

Punto cincuenta y uno del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, relativo al mes de Agosto del
año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno aco por
unanimidad de cinco votos; tener por s los In res
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Morelos, correspondiente al mes de Agosto del año dos mil
veintitres. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OL/2o23 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés;
publicado en el Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6L66
del día primero de Febrero del año dos mil veintitrés.

Rrnto cincuenta y dos del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el Informe Financiero del mes de Agosto del año dos mil
veintitrés, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, que presenta la c.P. Rosario Adá,n vâzquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, para su análisis,
discusión y, en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los estados
financieros que presentó la c.P. Rosario Adán vâzquez, eo su
carácter de Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su
contenido y analisis, este órgano Colegiado decidió aprobar el
Estado Financiero del mes de Agosto del año dos mil veintitrés, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, en
términos de lo dispuesto por el artículo 11 fracción III del
Reglamento Interior del Tribunal. Lo anterior, para los efectos
legales a que haya lugar y con fundamento en los artículos 4
fracción III, 16, 18 apartado A), fracciones vI, xI, xvl de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto cincuenta y tres det orden det día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la c.P. Rosario Adán yâzquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, relativo al mes
de Agosto del año dos mil veintitres.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos el informe de
actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que
presentó la Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente
al mes de Agosto del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con
fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto transitorio del
Acuerdo PTJA/01/2123 por el cual se aprueba el presupuesto de
Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno
de bre de dos mil veintitrés; publicado en el Periódico oficial

Libertad" número 6166 del día primero de Febrero del año
dos titrés.
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Punto cincuenta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Licenciado Luis Antonio
Contreras Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Agosto del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Asesoría Jurídica, que presentó el Licenciado Luis
Antonio Contreras Gárlvez, en sLl carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Agosto del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 25 fracción II del Reglamento Interior del Tribunal de 1o

Contencioso Administrativo del Poder Judicial del Estado de
Morelos.

Rrnto cincuenta y cinco del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en su. carácter de Asesor
Jurídico de este Tribunal, relativo al mes de Agosto del ano dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Asesor Jurídico del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
colTespondiente al mes de Agosto del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0I/2O23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Funto cincuenta y seis del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades de la Maestra en Derecho Patricia
Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno
de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Agosto del
ano dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades del Órgano Interno de Control, que presentó la Maestra
en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su. carácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al
mes de Agosto del año dos mil veintitrés. Lo ari , con
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Punto cíncuenta y siete del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, 

"tt 
i.t carácter

de Titular del órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Agosto del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acord,ó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión del órgano Interno de control, que
presentó la Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en
sì-r carácter de Titular del órgano Interno de control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Agosto del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo prJA/O1/2023 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del rribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitres;
publicado en el Periódico oficial "Tierra y Libertad,, número 6166
del día primero de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cÍncuenta y ocho del orden del día.- Asuntos Generales.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente Guillermo Arroyo cruz, preguntó li rr.¡i.
flsor asunto general a tratar o alguna otra manifestãción; a 1o que
los Magistrados integrantes del pleno contestaron que no. por lo
tanto, no hubo asuntos generales a discutir.

Punto cincuenta y nueve det orden del día.- Aprobación y
dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de 1a Sesión ordinaria
número treinta y una del pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, del día trece de septiembre
del ano dos mil veintitrés.

Posteriormente, el Magistrado presidente reanudó esta Sesión
ordinaria número treinta y una, pidiendo a la secretaria General
de Acuerdos, circular a los Magistrados y Secretario habilitado
integrantes de este Pleno, la Acta y someter a votación su
aprobación en todas y cada una de sus partes y en los términos
acordados.

Enseguida,laSecretaria General de Acuerd.os por instrucciones del
Magistrado Presidente, sometió a votación de los Magistrados y
secretario habilitado integrantes del preno de estè Tribunal
Jurisdiccional, la aprobación de la Acta de la Sesión ordinaria
número treinta y una del Pleno de este Tribunal; quienes no
tuvieron comentarios u observaciones al respecto, expresando su
conformidad y emitiendo su voto a favor de la misma; por lo que el
punto d.e acuerdo tuvo cinco votos a favor.

el Pleno aprobó en votación y por unanimidad de
crn Acta de la Sesión Ordinaria número treinta y una del
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Morelos, celebrada el día trece de Septiembre del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en los artículos 4 fraccion
ilI, 16, 18 apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Finalmente, el Magistrado Presidente dio por terminada la Sesión
siendo las trece horas con treinta minutos del día trece de
Septiembre del año dos mil veintitrés y convocó a los Ciudadanos
Magistrados y Secretario habilitado, a la próxima Sesión Ordinaria
número treinta y dos, que se llevará a cabo a las once horas del día
veinte de Septiembre del año dos mil veintitrés. Firmaron los que
en ella intervinieron, ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien legalmente actuaron y dio fe.

El Pleno

Magistrado Segunda Sala
de Instrucción

V
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Mario
Secretario de

en la
Prim

Dr. e Estrada Cuevas
Magistrado de la Tercera Sala

Man tanar
Magístrado Titular de la Sala Especializada

en tivas

Çerezo
Sala Especializada

pistrán
General de Acuerdos

Las presentes firmas a la Acta de la
treinta y una del Pleno del de Justicia
Morelos, de fecha trece de Septiembre del año dos mil
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